Informativa sul trattamento dei dati personali
Titolare del trattamento: Accademia Psicologia Applicata (A.P.A.) Onlus con sede legale in Palermo Via Giusino,43  e codice fiscale 05413890822

Finalità del trattamento: I dati personali da Lei forniti saranno trattati, nel rispetto della normativa vigente in materia di protezione dei dati personali (Regolamento UE 679/2016), per le seguenti finalità:
· Gestione delle iscrizioni al concorso: I dati saranno utilizzati per verificare l'ammissibilità alla partecipazione e per comunicare con i partecipanti.
· Svolgimento del concorso: I dati saranno utilizzati per valutare i progetti presentati, selezionare i vincitori e organizzare la cerimonia di premiazione.
· Comunicazioni relative al concorso: I dati potranno essere utilizzati per inviare comunicazioni relative al concorso, come ad esempio informazioni sugli aggiornamenti, i risultati e le iniziative correlate.
Base giuridica del trattamento: Il trattamento dei dati si basa sul consenso esplicito dell'interessato, liberamente prestato e specificamente informato.
Categorie di dati trattati: Saranno trattati i seguenti dati personali:
· Dati identificativi (nome, cognome, email, telefono)
· Dati relativi all'associazione (denominazione, sede legale, codice fiscale)
· Dati relativi al progetto presentato (titolo, descrizione, ecc.)
Destinatari dei dati: I dati potranno essere comunicati a:
· Commissione giudicatrice: Ai membri della commissione giudicatrice, esclusivamente per le finalità di valutazione dei progetti.
· Terzi: A terzi esclusivamente nel caso in cui ciò sia necessario per l'esecuzione del concorso.
Periodo di conservazione: I dati personali saranno conservati per il tempo strettamente necessario al raggiungimento delle finalità indicate, e comunque non oltre il 31 Marzo 2025.
Diritti dell'interessato: In qualità di interessato, Lei ha il diritto di:
· Accesso: Ottenere conferma che sia o meno in corso un trattamento dei suoi dati personali e, in tal caso, di ottenere l'accesso ai dati personali.   
· Rettifica: Ottenere la rettifica dei dati personali inesatti o incompleti.
· Cancellazione: Ottenere la cancellazione dei dati personali che La riguardano senza ingiustificato ritardo.
· Limitazione del trattamento: Ottenere la limitazione del trattamento.
· Portabilità dei dati: Ricevere in un formato strutturato, di uso comune e leggibile da dispositivo automatico i dati personali che La riguardano e di trasmetterli ad altro titolare del trattamento.   
· Opposizione: Opporsi in qualsiasi momento al trattamento dei suoi dati personali.
· 
Modalità del trattamento: Il trattamento dei dati personali sarà effettuato mediante strumenti informatici e/o telematici, con logiche strettamente correlate alle finalità indicate e, comunque, in modo da garantire la sicurezza e la riservatezza dei dati stessi.   

Informativa aggiornata: La presente informativa potrà essere soggetta a modifiche. L'ultima versione sarà sempre disponibile sul sito web dell'Associazione.
